ANTIZTPENTEX 2-3 XPONOI

Opousvn TOGOTNTE UOVORTOMIXDD 1HEVIKOD GEpioy Ppicweral oTV KaTaocTagy Beppoduvapmo)g
1G0PPOTIA; A, 0ROV Ot THE TN WECTIC. TOD OYKOD KMl T axOALTY; Sepuoxpaciag 100 Enven
avnctoye p.=210°Nm’, V= 107°m’ xm 7, = 300 K Imyv covegee 10 aépio extehel 1008eppn
avnoTpent) uetafoln fog Ty xmractect Sepuoduveun: woppomas B, oxov xuveloyfave:
oyxo 2F, Axoiovbec Scpuaivetan 1Goy@pa @ TV Karastas I, oxow 1 xison envan 2p,,.
Al) Ne vmoloyigtovy 1 WEoY omv xatestacy Beppodvvapnc)s woppomias B xm 1 axokum
8epuoxpacia oy xeTacTacy Sepuoduveynn: woppomag I

Movase; 6
A2) Na yival ) YpagIxn] xopactacy) tov aveotpentay perafolov AB xm Bl ot fadpoioynuevong
aZovES MEGT) - 07XOD KBS K GE AZOVES OYXDD - CROAVTIS Beppoxpacios.

Movdse; 6
A3) Na Ppebei to epyo mov RAPEYEL T0 GEPI0 OTY BEPKEE T CUVOANDY, weTaPong axo MV
xatagTecy Bsppoduvapn; 1coppomias A En TV KotesTacy Seppobuvauncs woppomias I

Movdse; 7
Ad) No Ppefel 1 Seppotia X0 XPOCEEPANMKE OTO GERLO KXmTE T HoPKAE T CUVOAIKIC
peTaPoing axo TV KETAcTECT BepUOSTVRIIKT 1GOPPOTIS A E0¢ TV KaTacTacY Beppobuvaukic
woppomag I

Movase; 6
Avere In2=07.




AlvovTal GTO XOPEKAT CP|UE KOXOWE; GVTICTPERTE; MeTaBOA£C T OXOIES DEICTATM XTOGOTITR
16aVIN0D, HOVOATOUTKOD GEPWD. Avermr emon: on 1) uetafoin I'A envar abwBanxy, on 1 meon
oTv xoTactact Sepuobovounilc wwoppomia; A Sivon W@ HE TV WECH OTS XUTACTRGEL
Bepuoduvaynxn: 1Goppomas A xm B (0xMs QaIvETH Ko QRO TO GYRua).
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Na vx0loncTouV:
Al) O oyxoc TOV GEPIOD GTIV KOTAGTAGT) 1G0PPOTIas A
Movade; 7
A2) To £pyo X0D EVILAAATGE! TO QEPIO BE TO REMBaiiov o xode pa uetafoin Zeyepota
Movdde: 6
A3) H usrafoin T ECOTEPITS EVEPYEIRS TOV REPIOV Gt xabe pia axo TIC peTaPolEs.
Movade: 6
Ad) H Beppomra 700 avIEilacoeTan ueTaiv cepwo xm xepifadiovio; o wofe W axo Tg
petaPores.
Movdse: 6

AlGETon 0T M@ TO 1BAVIKE POVOSTOHING QEPI 1TYDEL y-.g..Eximpgk.p‘imén‘ix -23




Ibavixo povoatouxo agpo mocomyras 1/R mol (to R even apiymmxa 1go pe ™) crafepa Tav
Mm'm'Waw;x)m&pw:?‘CﬂpMcenhﬁmm
1] ROV EMGAVELR TOV 0X0W00 @paccera: axo eufolo palec m = 300 kz xm emoavaias, sufabon
A =100 cor’. To euPolo umopel var PETEXIVEITON Y@PLc TPIBES K QPYIKA 1GOPPOREL

Al) Na vm0loYIGETE TV QYK TECT) TOD QEPIOD.

Movase; 7
Im covegaa 10 agp1o Beppaiverm evnoTpexTa £aC T Bepponpacia tav 127°C
A2) Na va0loYiGETE TOV TEAIXD OYKD TOD QEPIOD.

Movase; 6
A3) INoco avoyednx: to eufolo .

Movase_ 6

Ad) To eppoio axnvronoieira: (eceahilzTal) o1 VEQ aoTN BE0T) KO 70 QEPI0 WUYETAL GTIV Q)
100 Oepuoxpecic. Na uaolonicete oG Ospuomite ovIolAGGGETM WETEZD QEPIOD K@
epiBaiiovtos

Movdse: 6
AlveTa 1] QTHOGP@PIT TIECT) GTYV XEPWOY %OV PPiGwET 10 GOYED Puw= 10° Nim’ . ) emszaywvon
™ Papomres oo emgave e Meg= 10ms* am €, =3-R2.

Mwmcimmn=% mol 1Bavixon aepion (to R etven apBunmig 160 pe ™) ctafepa Tov 1BVIKSY
QEQUV EXPPAGHEVY) GE —ml.x)ﬂmmmvmm&wmmgmppoxu;&mq
TEGT] TOD EVA1 P, = 3 amm, 0 oyxoc tov F, wm 7 axoivt Gsppoxpacia T, = 300 K. To aipwo
A —» B: wofapn 8epuaveon usggm va ixhonacta 1 axoiom Sepuoxpacia Tov.

B —+ I': 1wcogepn woin uegm va DR0TPRAACWICTEL 1) QROADTY SepuoKpacia Tov.

Al) Na va0l0oYIGETE TOV OYKD 0D QEPIOD GTIV GPYIKT] TOD XOTRTTACT.

Movdse: 5
A2) Na om0l0YIGETE TV TIEGT) TOV GEPIOD GTNV TEAIKY] TOD KATAGTATT.

Movdse: 8
A3) Na om0A0YIGETE TO £0Y0 TOD GEPIOD KOTA TV GUVOLI petafoin A —» B—» T

Movade_ 6
Ad) Neo oyeiracete g perafoiss o wrypappa p-F us PaBuokoymuevons aZoves

Movade: 6

Averm on 1 am =10° g
m




meoo(mmn=% mol 1Bavixov aepiov (o R siven apiunmixa 160 pe ™) cTadepa Tov 1BaVIKEY
m'mqmo:m)ﬂpmmwmm&mo&mmgmmA.mq
TEGT] TOD £V P, = 3 amm, 0 oyxoc tov F, wm 1 axoivty Gepupoxpacia T, = 300 K. To azpo
A—» B: wobapn Sepuavon usgp ve BxiamacTtsa 1 axoio Seppoxpacia T00.

B —+ I': woyepn yoln uegs va DR0TPLRAQCWMIGTEL 1) CROADTY SepuoKpacia Tov.

Al) Na va0loyIGETE TOV OYKD T0D QEPIOD GTIV GPYIKT] TOD KATRTTACT).

Movdse: 5
A2) Na vm0l0YIGETE TV TECT] TOD QEPIOD GTIV TEAIKY] TOD KATAGTATT].
Movdse: §
A3) No om0l0YIGETE TO £9Y0 TOO QEPIOD KOTA TNV GUVOLIK petafoin A —» B—» T
Movase_ 6
Ad) Na oyebracete ng petafolss ot barypappa p-F us Paduoloymuevon; aZoves
Movade_ 6

Averm on 1 am =10° i
m




Opouevt Togom|Te TOU HOVOQTOMIKOD 100viKoD aepiov niiov (He) Ppicketol o8 SOYEI0 OF KUTATTOCT)
Beppoduvapndi; woppomias A xatahapBdavovtac oyko 2 L, os Geppoxpacio 27°C xom mison 0,1 N/m?.
Al) No vmokoyiofel o aptBpoc Tov popiay ToU aepion IO TEMEYOVTIL GTO S0 ElD.

Movadec 4
L1 CUVEREIR TO CEPI0 MPCYUOTONOIEL Swadoyka wa 10obepun avniotpenn) cuvpmieon AB, peyp o
oywoc va yiver 1 Lo won e woPapr) Bgppovon BI, peypr o oywoc tow va yiver 4 L.
A2) No vmoioncBel 0 AOY0C TV EVEPYEV TUUTITOV TOV LOPIY TOU MEpIoV OTIC KUTaoTace; A ko B
(Ve Uag ), KoBoc kot oTig Kotactacels B xot I (v / 0ap).

Movadec §
Amo mv wotaotoon I pe pia woyopn ovnwotpenm) petaPfois) T'A emovepyeton omv opyual
Beppowpacia.
A3) No vrokoyioBel 1) Beppomra mov avTolidcer 70 agpo Je 10 TepPailov Katd Ty petafoin
TA

Movadec 6
Ao TV KOTACTOON A ERGVEPYETUL CTOV QpyIK0 OYKo A pE pio wwoPopn petapoin AE.
Ad) No vroioyobel 1) Bgppomta mov avTelAacer T0 agpIo JE TO TEMPAiloV KUTA TV MeTafoAn
AE o vo yiverl To Sdypaliia TECT)C Kot OYKOoU Vil OAsC TIC PeTafoles.

Movades 7

Atvetan 1) ypoppopopiat) £151K1) Oeppotra Tov agpiov vio otabepo oyko Cr= 3-R/2. n otabepa
Tov wavikaov aspiov R = §314 7 mol’K ', o apipoc Avogadro Ny= & 10% aropa/mol, ko n

ypapuoatouna pala tov He sivan 4g/mol. Emionc én 1 L= 107 m’.




Opwopevn  moocomte 1wovikol  oepiov,  petofaivel  OVIIOTIPERTE ON0 TV KOTAGTOON
Beppoduvapnaic 1woppomiac A (pa=2-10° N/m', Fy = 6-10° m*) ooy xatdotacn Seppoduvopundic
woppomia; I' (pr = 4-10° Nim’, 7% = 3-10° m3]._ MEPVOVTOS EVOLOUECE QM0 L0 KOTOGTOGN)
Beppodvvapualc woppomiog B. H petofols] omo v A om B siven wofaprc widn xm
axokovbeiton amo 1wwoympn Beppavar, mov odnyel To agpo oy Kataotacn I
Al) Na mopactabet n petafoir) o Suaypappa p—F, pe xataiinie pabpolompevous aZoves.

Movadec 4
A2) No Geyfei ot 1 mocoTnTe Tov aepiov umopei va petaPel amo v watactacn [T omy
KOTACTOOT A VITOKEILEVT) OF pia 1008epun extoveon A

Movadec 6
A3) Nao vroioyiototv, yua wabe o and 1o petaporsc AB, BT wm [A. 1 Beppomra wot 1o gpyo
TOU QVTAAROEE TO OEMO NE To Tepifaiiov, KaBdc Kot 1) petafolr] TG ECOTEMKIC TOU EVEPYELOL.

Movadec 9
A4) Na vmoloniotel 1 amdsoorn € g Geppud)c pyovijc, To afpio TI)C OO EKTEAEL TOV
avTuoTpeEnTo wukho ABT A (H anddoom v eXQpaoTEL 0 KAATHL).

Movadec 6
Atveton yux 10 @EPIO 1) Ypoupopopaky) s1owd) Bepuomia vwo otabepo oyko Cy = 3-R/2 ka1 om
In? =07




